

gy. gy. amit a régi Dölesek mondtak: ¹⁴¹⁷ 1823 s (V) C AN 23, 53K (130000) hogy az ember föltök megviláthorott
egyszóval ismeretes meg, vajon ki érdemelte-e a tükörképet, hogy ritkán van alkalmunk olyan igaz bará-
társan megismerünk, mint most a jelen epáros alkalmunkal, minden a mi feltehetően barátunk,
Wittmann Miksa koporsója mellett állunk. Most hiszen amikor fejtárolt vagyunk mi halandók örök
érvényünkkel az élő emberek iránt, és oly paravon mit fogadjuk a Kezellel résvetél a halottak
iránt, s ha az ember méltó elnyújt felebarátaink örök időre kivívott érdemeit, hogy minő mérték-
ben megviláthorott meg koporsójuk felett a epáros Kezellel, így vajmi mértékben megviláthorott
az idegen, mely kivívta az örök életet. Könyvet farsat mértékéből megviláthorott epárosok a barát
fajdalommal nyilatkozik a halálunkon kértébeccselt özvegyek sokaság, parin érett promonizás
Kérsi utolsó utasán az. Ké. Szagikus végzet sodat ki az élő barátaink beláthatatlan nagyra-
becsület letesítet, s a természet megdöbbentő találatkanyaga, mely lényűva valamely felebarátunk
váltfoglaltó ríveppel emlekerdet saját epárosainkba, - hat csak éppen a nagy epárosok, hogy a
Kérsi epárosok bizonyít örökéletet szolgáló érdemeik mellett? Nem, hanem a kivívta, a mi Dölesek
időnk meg a vértességek, még akkor is, ha bármely okból támadt megviláthorott Kanyarport farsat
nemünköt; ám Dölesek az megdöbbent: 63K (130000) hogy abból a megviláthorott epárosok ismeret-
meg az örökéletre szolgáló érdem, mely nemmi egyből nem azól mint csak a becsület lévő
nak, egyből megviláthorott az emberek. Barátunk, W. M., az adja meg a Te Koporsó mellett a mi
epárosunknak a nagy jelentőség, az bizonyít lephesében nőlcian a Te becsületatlan örök érde-
meid mellett, hogy Te Deum nemmi egyből nem epárosunk, csak az embert, hogy igaz barátunk köny-
nemmi egyből nem folytak, csak Te megviláthorott Deum az embert. Nem Kérsi özvegy mértékben
vetre érő mértékben, nem támadtunk ki a barátaink szíveinket, meg csak zavarunk
promonizás végezte nem az, ami fajdalommal pára az becsület - egyből Te epárosunk mi, nemmi
egyből bizonyítatlan nem nyilatkozik meg koporsó mellett a fajdalom, mint csak támadt, amiért
embert varietekünk Deum. Art. megviláthorott, hogy az igaz fajdalom kint, hogy az örök Kérsi lemosza a part,
melyek az élő föltökere hard mértékben, s ha hard rajogtassa barátai mértékben a fajdalom, hanem oly
ritkán nyilatkozik alkalom, hogy örökélettel jelenik meg mértékben a Kérsi, s a mi az örök élet
ill van helyes a epáros, most itten kint a Kérsi, itten ott a epáros, itten megviláthorott art a becsület örök
meit, melyek oly kevésbe varietek az életkérdésben, s a mely varietekes egyből megviláthorott Kérsi
becsület, minden más az öröklet kapva élő jelenik meg, minden támadt látnak az, amikor Kérsi foglaltó van
az emberek mértékben körs, támadt látnak az embert. - Támadt látnak Kérsi; s, hogy mi is a nem
adatok meg mértékben a part, hogy végzetekedette volna art a pályát: az egy nemmelegbe ottokta volna be
a saját lelték, az egy nemmelegbe mevelkedt volna embert, a Kérsi, Israel Dölesek. Nemmi
jellemei egyből leltékkel, gondolatára mértékben az, hogy ő, aki mértékben nem tudott Kérsi; s a föld, akiért
nemmelegbe támadt volt az jó támadt, aki mindenképpen védelmebe pályájára van, akiért a pályát nem
Kérsi el embertára föltök csak jó itélet, ő nemmi leltékkel egyből megviláthorott Kérsi; s a föld
kat, ha látta, hogy a támadt csak Kérsi; s a föld, aki mindenképpen védelmebe pályájára van, akiért a pályát nem
vadásnak. Ez az egyből jellemei, melyben egyből volt a paratlan jó embert a mértékben Kérsi;
teljesítetével, az örök életét végzetekedette. Amit megviláthorott, az volt leltékkel - leltékkel; s a föld
róját nem Dölesek mértékben, hanem mértékben mértékben, melyek mértékben mértékben, hogy az
Kérsi Dölesekben mértékben mértékben mértékben, s hogy ha mértékben mértékben, mértékben

vinnauvostyhan s kikkelyhan minden kikkelyest. Nyen daadot tanizott a kikkely veretellen
kikkelyen az iskolabizottsagban; a Mevra Kadriaban, melynek evetke ut elvete volt, a Dikkely Uolun
beteg sepleto eyletten s minden egyebb epeutellen, kiizen mind egyebb orvill, ha W. Mitter's a veretel
bizottsagban latkatta, mest tudta, hogy az o pleuleto bizottsagkal Kaperi a pontossag, az igazsag
s a sziszterag szellemek, mely utkellen; az eyletel, hol mely vallason iszulettel s embereket
leltol utkaltott lelki nagyrago elott mindenek: kikkelytel kapott meg. Lehet-e e netb dicseget
mondanom Kaporid felett, mint ha az utkaltott, hogy toled nem kellet felne soha senkinek,
toled, ki gondolataid vilagaban nem inuettel bizonyosket, csak szencuittelenket, kikkely partfogot
kell; lehet-e nagyobb dicseget mondanom tolad, mint ha az utkaltottan ki; hogy beuud megfizet
mindenkik, hogy egyikk voltal ama nagy Keresekkel, ki az feletem uellit, minden utkopantolat
mollerejevel bizonyit bizonyit hivatal, mest tudunk, hogy W. M. Kerkben jo keretben van eriggi;
elhallgathatvanc-e most, hogy szegely-egyetek folytatnunk levi s endezesiben, also zordan Te reid
gondoltam, altiban teljese megfizova fel fogam talalni igazunk lephivott, lephurgott. eluosthokot?
S imo, Te favorot kotint, azerkat talan a legnagyobb szikrepiunk volun reid, favorot igy, hogy
Kaporid talan fapo tudatara elvett: beuudunk a partlorigot, hogy lassunk s iszulett a veret.
seget, minden elhollerejevel a legnagyobbat egyikk Kikkelytelu szikrepi, minden zemi egyikk
mint csak embert egyikkbe beuud. Kaporid azert olyta kikkely fel elottam, mint az on
israel vanderuyn elot vanderu sziplada, melybol ket finguyat szikrepi: az egyikk megvilagot
kotta az utat, a netik pedig a talanulnunk levi az ut menten teskeleto kikkelyet; ilyen
kikkely finguyat szikrepi ki a Te toled Kaporidbol az embereket s a kikkelyszikrepi
finguyat; kikkelyszikrepiaddal vedett vilagossagot a mi utainra, azulyen jorintu kell, embere
mestho iszulettel pedig meguudattak uellit az az egyikket es, mely a talanulnunk telak
a leuenedelmentu kikkelyet is: az iszulett jorintu esyit. Fajdalomunk latyok elottunk vanderu
Kaporidat, kikkelytois uellit kapunk meg az iszulett szikrepi elott, mest azuon utolsi bizonyit uellit
felid, bizonyos nivvel adunk kikkely szikrepi, azuon addig is kikkelyt hogytt tejed, hogy peltit az
mestmunka a kikkelyszikrepiaban, az embereket, mely kikkely finguyat a Te elted uellit
kikkely vilagotni fop kikkelyunk kappi elott, mi csak az ut korul, kikkely inuett, az utolsi is eluon
fogya kappi s fopid lelt. Nyen gondolatok leuonunk uellit toled, uellit bizonyit megfizet a szikrepi
vedd megis bizonyit szikrepiunk, kikkelyszikrepiu nivvel latunk kikkelyu inuett egy nagyfokteli
nemis a meg esalati lauonbol; vedd bizonyit kikkelyszikrepiunk, valamennyi eyletelunk, melyek
mest jant iszulettu nivveler kardat, a szikrepi ifusagi eyletel bizonyit, a havi tanitani megis
lelted vanderu, hogy - nem uellitva el soha egy elotat - peltadissul vanderu az ifju
szikrepi; vedd bizonyit templomunk is, hol meganta merisettel vegtel-este az kikkely fopid
szikrepi es eltedteluonok; vedd embereket bizonyit, kikkely vanderu telak
kikkely szikrepi s nemis kikkely orlatat el fajdalom; minden bizonyit bizonyit.

Külön a névelés éreket verték meg bencatárolt munkákkal az utolsó állás -

Upperten 1907. július 2.

Wittmann Miksa.

MTA KÖNYVTÁRS
INFORMÁCIÓS KÖZPONT

Vau/1/277